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ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΜΑΡΤΙΟΥ 2008 
 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ 

«Συνεδρίαση στην πορεία των κινητοποιήσεων».  
 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Το λόγο έχει ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής για να µας 
ενηµερώσει.  
Θ. ΜΠΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Συνάδελφοι, θα ήθελα να κάνω µια πρόταση διαδικαστική. 
Απ' ότι ενηµερωθήκαµε από την περιφρούρηση στο χώρο της Χωµατερής αυτή τη 
στιγµή βρίσκονται έξη διµοιρίες των ΜΑΤ. Θεωρώ, ότι αυτή την κρίσιµη ώρα εµείς δε 
µπορούµε να συνεδριάζουµε εδώ και προτείνω, να διακόψουµε για µία ώρα και να 
συνεδριάσει το Γενικό Συµβούλιο στα γραφεία του Χώρου Υγειονοµικής Ταφής 
Απορριµµάτων των Άνω Λιοσίων.  
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  Συνάδελφοι, η πρόταση κατατέθηκε. Νοµίζω, ότι είναι επείγον να 
αποφασίσουµε τώρα.  
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:   Υπάρχει µια πληροφορία. Έγινε από την περιφρούρηση των 
εργαζοµένων η προσπάθεια να βγουν έξω αυτοκίνητα. Μπήκε µπροστά η 
περιφρούρηση και είπε, «περάστε έξω, δε θα συνεχίσουµε να παίρνουµε µε απόφαση 
Οµοσπονδίας …» και είπαν οι µπάτσοι, «µην ξανατολµήσετε, είναι ανοιχτή η 
Χωµατερή, εµείς κάνουµε κουµάντο και τελείωσε η ιστορία».  
Θ. ΜΠΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ:   Ωραία, λοιπόν.  
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  Συνάδελφοι, νοµίζω, ότι αυτό αιτιολογεί το κατεπείγον της ψηφοφορίας. 
Ποιοι συµφωνούν µε αυτή την πρόταση; Έχει το λόγο ο Βασίλης Πολυµερόπουλος.  
Β. ΠΟΛΥΜΕΡΟΠΟΥΛΟΣ:   Αγαπητοί συνάδελφοι, χθες µετά τη συνάντηση µε την 
Υπουργό Απασχόλησης καθήµενοι σε παρακείµενη καφετερία µου έγινε η πρόταση… 
(∆ιαλογικές συζητήσεις) 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  Είπα κάθε φορά δε θα πετάγεσαι σα να µιλάς, ό,τι θες να πεις εσύ. 
Εντάξει; Χθες επαναλαµβάνω το απόγευµα στο χώρο της καφετερίας έξω από το 
Υπουργείο Απασχόλησης µου έγινε η ίδια πρόταση, να συνεδριάσει το Συµβούλιο στη 
Χωµατερή. Κατά περίεργη συγκυρία χθες ούτε ΜΑΤ υπήρχαν στη Χωµατερή, ούτε 
ΜΕΑ υπήρχαν στη Χωµατερή και ούτε υπήρχε τέτοια πληροφόρηση. Τώρα πώς γίνεται 
η ίδια πρόταση κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης να επανέρχεται µε την άποψη που 
είναι ενισχυτική, ότι υπάρχουν ΜΑΤ και Αστυνοµία επάνω.  
  Εάν λοιπόν, θεωρείτε, ότι είναι παιχνιδάκι να πάµε να συνεδριάσουµε στη 
Χωµατερή, για να είµαστε ξεκάθαροι, εδώ συνεδριάζουµε πάντα, µας έχουν κάνει 10 
φορές προτάσεις να συνεδριάσουµε σε διάφορες πόλεις που υπήρχε ανάγκη να 
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συνεδριάσουµε, δε συνεδριάσατε, αν θέλετε για άλλους λόγους, για λόγους τακτικής ή 
για λόγους λαϊκισµούς να πάµε οπουδήποτε, µπορείτε να πάτε. Ώρα καλή. Εµείς δε 
µπορούµε να πάµε. Εµείς συνεδριάζουµε εδώ πέρα. Ζητάµε να γίνει συνεδρίαση όπως 
έγιναν όλα τα τελευταία 15 χρόνια Συµβούλια σε τούτο το χώρο. Ούτε πάµε πουθενά. 
Ούτε είναι η διάθεσή µας να τρέχουµε εδώ κι εκεί µε τις διάφορες φήµες τις οποίες 
παρουσιάζετε κάθε τρεις και λίγο. Εµείς παραµένουµε να συνεδριάσουµε εδώ πέρα 
όπως γινόταν τα τελευταία 15 χρόνια. Εάν θέλετε να πάτε οπουδήποτε αλλού, καλό 
ταξίδι. Εµείς θα παραµείνουµε εδώ.  
Θ. ΜΠΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ:   Ποιες είναι φήµες, ρε παιδιά;  
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Συνάδελφοι, επειδή τα πνεύµατα είναι οξυµένα και όλοι κουρασµένοι 
παράκληση ένα – ένα τα ζητήµατα. Έχει το λόγο ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής.  
Θ. ΜΠΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Μισό λεπτό. ∆εν είναι φήµες. Είναι η πραγµατικότητα και 
πράγµατι, εγώ εχθές έκανα την πρόταση και από τη στιγµή… 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Θέµη, µισό λεπτό. Ζήτησα αυτή τη στιγµή το Χιωτάκη στο τηλέφωνο, 
γιατί ο Χιωτάκης λέει δεν ξέρει τίποτα, η ∆ιοίκηση του Ενιαίου Συνδέσµου δηλώνει ότι 
δε γνωρίζει τίποτα.  
Θ. ΜΠΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Ωραία, λοιπόν,  είναι πραγµατικότητα. Εγώ πράγµατι έκανα 
χθες πρόταση προκειµένου να ενισχύσουµε την απεργία µας στο συνάδελφο 
Πολυµερόπουλο, µου το απέρριψε και πράγµατι όταν µε ρώτησαν κάποιοι σήµερα αν 
θα πάµε στη Χωµατερή τους είπα, «παιδιά, αρνείται η ∆ΑΚΕ, δεν πάµε». Όµως, αυτό 
το δεδοµένο είναι τώρα. Γι' αυτό εγώ πιστεύω, Σµαρώ, να προχωρήσουµε στην 
ψήφιση. Υπάρχουν δύο προτάσεις και να αποφασίσει το σώµα. 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  ∆ύο προτάσεις, συνάδελφοι. Η πρώτη πρόταση που λέει: Η συνεδρίαση 
να ανασταλεί για µια ώρα και να συνεχίσει στο Χώρο της Υγειονοµικής Ταφής, ποιοι 
ψηφίζουν υπέρ;  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  Τίθεται η δεύτερη πρόταση σε ψηφοφορία που λέει, ότι η συνεδρίαση 
συνεχίζεται τώρα στο χώρο του Γενικού Συµβουλίου. Ποιοι ψηφίζουν υπέρ;  

 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Είναι κατανοητό, ότι πέρασε η πρώτη πρόταση. Η συνεδρίαση θα 
συνεχιστεί στο Χώρο Υγειονοµικής Ταφής µε τη δήλωση της ∆ΑΚΕ, όπως 
αιτιολογήθηκε από το Βασίλη Πολυµερόπουλο στα µικρόφωνα.  
 

 

 2


	ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΜΑΡΤΙΟΥ 2008
	ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ


